
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES
SÃO JOÃO DO POLÊSINE

Ata Nº 015/2025: Sessão  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores,
Centro Democrático Atanásio Dalmolin, do Município de São João do Polêsine.
Aos  vinte e três do mês de  junho  de dois mil e vinte e  cinco, às dezenove
horas, reuniram-se ordinariamente em sua sede, na Rua Augusto Arnuti, 1168,
nesta cidade, os Vereadores deste Município, conforme a convocação. A sessão
foi  presidida  pelo  Presidente,  Vereador  Gilberto  Bisognin, na  presença  dos
demais Vereadores: Assis Cadore, Edison Pozzebon, Evandro Bulegon, João Dal
Forno  Vernier,  Joici  Descovi  Missio,  Rubens  Dotto,  Rudinei  Gama Santos  e
Salete  Pozzatti.  O  Presidente  cumprimentou  a  todos  e  declarou  aberta  a
sessão. O Vereador João Vernier fez a leitura bíblica. O Presidente Ver. Gilberto
Bisognin seguiu  com a  discussão  e  votação  da  Ata  de  nº  014 da  Sessão
Ordinária de nove de junho, que foi aprovada por todos os presentes. A seguir,
a  Secretária  fez  a  leitura  das  proposições.  Proposições:  Ofício  Nº
134/2025/GAB.PREFEITA - Encaminhamento do Projeto de Lei Nº012 de 20 de
junho 2025 - Autoriza o Executivo a contratar servidor por prazo determinado
para atividades necessárias e imprescindíveis. Trata-se da contratação de um
psicólogo. Ofício Nº 135/2025/GAB.PREFEITA - Encaminhamento do Projeto de
Lei Nº013 de 20 de junho 2025, em regime de urgência – Autoriza o Executivo
a  contratar  servidor  por  prazo  determinado  para  atividades  necessárias  e
imprescindíveis.  Trata-se  da  contratação  de  um  odontólogo.  Ofício  Nº
134/2025/GAB.PREFEITA - Encaminhamento do Projeto de Lei Nº014 de 20 de
junho  2025  –  Define  as  atividades  insalubres  e  perigosas  para  efeitos  de
percepção  do  adicional  correspondente.  Grande  Expediente:  nenhum
vereador  inscrito. Comunicação:  nenhum  vereador  inscrito.  Intervalo
Regimental.  Na  Ordem  do  Dia:  Nada  constou  nessa  sessão.  Nas
Explicações Pessoais:  O vereador Evandro Bulegon lamentou a ocorrência
das fortes chuvas e solicitou providências no poço artesiano do Caravel, em
Vale  Vêneto.  A  Vereadora  Salete  Pozzatti  convidou  a  comunidade  para
prestigiar a Festa em Honra a São Pedro, que ocorrerá no próximo final de
semana em Ribeirão. Também comentou a situação das estradas e do grande
esforço da secretaria de obras em mantê-las transitáveis apesar das fortes
chuvas.  O  vereador  João  Vernier  parabenizou  e  agradeceu  a  equipe  da
secretaria  e  obras  pelo  reparo  na estrada  dos  Tomazzi,  comentou sobre  a
situação da Linha Bonfim após  a  ocorrência  das fortes  chuvas  e sugeriu  a
construção de barragem de contenção de água pluvial  no local,  reforçou o
convite para a festa em Ribeirão e finalizou parabenizando a Prefeita pela sua
atuação nos dias de ocorrência das fortes chuvas. A vereadora Joici  Missio
comentou sobre o dia mundial do meio ambiente, ocorrido no mês de junho,
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defendeu o reflorestamento e comentou sobre a disponibilização de mudas de
árvores nativas disponibilizadas pelo deputado e secretário de Estado Edivilson
Brum que serão utilizadas para a idealização de um projeto da Escola João
XXIII e disponibilizadas para a comunidade. Parabenizou a Paróquia municipal
pelas festividades da Festa de São João e finalizou comentando sobre o avanço
do  processo  de  beatificação  do  Diácono  João  Luiz  Pozzobon.  O  vereador
Rudinei Santos sugeriu a construção de uma galeria de drenagem no trevo de
entrada do município para evitar problemas futuros na Linha Bonfim. Também
fez cobranças sobre a situação do asfalto que liga São João do Polêsine a
Faxinal do Soturno e sobre as casas aos atingidos pelas enchentes. O Vereador
Edison Pozzebon mencionou a importância do decreto feito pelo Papa Leão XIV
reconhecendo  o  Diácono  João  Luiz  Pozzobon  como  venerável  e  as
oportunidades  de  turismo  religioso  em  nossa  região.  Comentou  sobre  a
prevenção  dos  alagamentos  e  construção  de bacias  de  contenção  de água
pluvial.  O vereador  Rubens Dotto  agradeceu e parabenizou a secretaria  de
obras pelo reparo no bueiro que foi objeto de seu pedido de providências na
última  sessão.  Comentou  sobre  os  diversos  problemas  que  Vale  Vêneto
enfrenta, como pontes nos interiores, e que aos poucos serão resolvidos. O
Vereador Gilberto Bisognin parabenizou a equipe da secretaria de obras e o
coordenador da defesa civil pelo empenho na recuperação dos acessos após as
fortes chuvas. Destacou a importância do decreto promulgado pelo Papa Leão
XIV reconhecendo João Luiz Pozzobon como Venerável. Finalizou convidando a
comunidade  para  a  festa  junina  da  Escola  Municipal  La  Salle.  Nada  mais
havendo a tratar,  o Presidente  encerrou a sessão, agradeceu a presença e
convidou a todos para a próxima sessão Ordinária no  dia quatorze de julho.
Eu,  Joici  Missio,  Secretária da  Câmara,  determinei  que  fosse  lavrada  a
presente  ata,  que  após  lida  e  discutida,  será  assinada  por  mim  e  pelo
Presidente. Sala das Sessões, aos vinte e três dias de mês de junho de dois mil
e vinte e cinco.
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